
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 13/10/2025 - 10:49

Encerramento: 13/10/2025 - 12:09

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=Qmf6MT3HrxU

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

ABEL DO POSTO DO PALMARES/MDB

ADELSON CORREIA (DEDÉ)/PODE

BEBETO/MDB

DIONE SILVA/PSD

DUDU DO PALMARES/PSD

JULIANA ENFERMEIRA/PSD

VANESSA COSTA/PL

ZÉ BARROS JÚNIOR/PL

ZÉ MOTA/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

01 - ABERTURA DA SESSÃO

Realizada pelo excelentíssimo presidente Adelson Valter Correia, às 10 horas e 49 minutos,
no dia 13 de outubro de 2025.

02 - LEITURA DA BÍBLIA

Em Salmos 47, realizada pelo excelentíssimo vereador José Júlio Mota.
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03 - LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Realizada a leitura e votação da Ata da 34º Sessão Ordinária do dia 06 (seis) de outubro de
2025, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

04 - Ordem do Dia

Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº 023/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a
concessão  de   diárias  a  servidores  públicos  de  outros  entes  federativos  quando  em
deslocamento a serviço do Município de Theobroma - RO, e dá outras providências”.

05 - Explicações Pessoais

Vereador Abel relatou sobre uma situação em que uma criança precisava de uma cirurgia, e
ele pediu a ajuda do Dr. Robson no hospital, e também do vereador Zé Mota, e agradeceu a
ambos e a toda a equipe do hospital, por toda a ajuda concedida ao vereador, não só nesse
atendimento a essa criança, mas sempre que o vereador precisava. Parabenizou ao prefeito
Gilliard e ao secretário Edmilson pelo trabalho realizado no lago em frente a praça do
Igarapé, que ficou muito bonito, segundo a visão do vereador. Citou que ficou feliz com a
presença dos vereadores que compareceram na festa do dia das crianças em Palmares e
parabenizou a secretária pela realização do evento, que foi uma festa muito boa.

Vereadora  Vanessa  relatou  sobre  os  eventos  da  semana  da  criança,  onde  ela  buscou
participar de todos, assim como vem fazendo há 5 anos. Se fez presente em Palmares, em
Theobroma no bosque municipal, onde a mesma fez parte da organização, levando algumas
brincadeiras  para  as  crianças,  relatou  ter  sido  muito  gratificante,  e  parabenizou  a
secretária Senira pelo evento. Também participou das comemorações nas comunidades São
Cristóvão, Sagrada Família da 601 e Comunidade do Cachoeirinha. Relatou sobre reunião
com prefeito Gilliard e secretária de saúde Fernanda, reivindicando melhorias para a saúde.

Vereador Zé Mota tratou sobre a RO 464, que segundo ele, é a RO onde mais ocorrem
acidentes no estado.  Criticou o Governo pela falta de sinalização.  Relatou que já foram
feitas cobranças à liderança do DER, que a população continua pagando seus impostos, mas
que  essa  situação  continua  sem  ser  resolvida.  Mencionou  que  faria  novo  ofício  para
protocolar na Regional de Jaru, e se ainda não fosse atendido, iria para as redes sociais.
Relatou sobre conversa com a secretária onde sugeriram de compor uma comitiva para ir a
Porto Velho conseguir recursos para a saúde. Comentou sobre um recurso para a compra de
um ônibus para a  saúde,  recurso este  que está  parado,  mesmo havendo a  necessidade
grande de um ônibus novo, e o vereador ressaltou que a nossa saúde precisa avançar mais.

Vereadora Juliana parabenizou ao prefeito, secretária Senira e toda equipe envolvida na
realização da festa  das crianças em Palmares,  que foi  muito  bonita,  e  também pela  de
Theobroma e aproveitou para fazer um pedido de que, no próximo ano, a festa de Palmares
possa ser feita com base na festa de Theobroma, pois em Palmares também tem a praça, e
como foi realizada na Escola, só participaram as crianças, os pais e familiares não puderam
entrar, e a vereadora foi questionada sobre isso. Relatou sobre a reunião com a secretária
Fernanda e o prefeito Gilliard, e aproveitou para fazer uma indicação verbal, a qual ela já
até havia discutido antes com a secretária, para que os Psicólogos das outras secretarias
(Educação  e  SEMDAS)  também  possam  fazer  o  tratamento  clínico  nos  pacientes,  pois
somente o psicólogo da saúde o faz, mas a demanda dele está muito grande. A indicação foi
colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.
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Vereador Zé Barros Júnior tratou sobre o assunto da fisioterapia no município, disse que
vem  recebendo  algumas  reclamações  sobre  a  fisioterapeuta,  jogando  toda  a
responsabilidade  sobre  ela,  mas  o  vereador  enfatizou  que  a  mesma  é  uma  excelente
profissional, porém não possui material para trabalhar, pois na visão do vereador, a sala de
fisioterapia do município está muito deficitária, tanto em Theobroma quanto em Palmares, e
que existem mais de 60 pessoas na fila para ela unicamente atender, e ressaltou que diante
desta situação, a equipe da secretaria de saúde precisa dar condições para que ela possa
trabalhar. Cumprimentou ao prefeito e a todos os secretariados envolvidos na realização
das  festas  do  dia  das  crianças,  tanto  dentro  do  município  quanto  na  Vila  Palmares.
Agradeceu ao engenheiro César da prefeitura e a toda a equipe técnica de engenharia,
estendendo ainda seu cumprimentos a senhora Denise que faz parte do setor de convênios,
pois o vereador possui 2 convênios lá para serem sanados algumas pendências, citou que
havia conversado com o enganheiro, e informou que seus projetos estariam sendo enviados
naquele  mesmo  dia  para  o  Departamento  de  Estradas  e  Rodagens  com as  pendências
sanadas. Parabenizou ao presidente da associação do Vale Encantado, sr.  Feroz, por ter
viabilizado  recursos  junto  com  o  deputado  Delegado  Camargo  para  a  aquisição  de  3
implementos agrícolas, que foram entregues para aquela comunidade durante um evento na
sexta  feira  anterior,  que  segundo o  vereador,  foi  uma festa  muito  bonita.  Aproveitou  a
presença do presidente do Sindicato dos Servidores Públicos do município, sr. Zilomar, e o
parabenizou, juntamente com todos de sua categoria, pela aprovação da PEC 14, que é a
PEC dos agentes de saúde e dos agentes de combate de endemias, que foi aprovada pela
Câmara dos deputados e que concede aposentadoria integral com paridade a essas duas
categorias.

Vereador  Bebeto,  no  uso  da  tribuna,  saiu  em  defesa  do  Governador  Marcos  Rocha,
enumerando 3 recursos que o mesmo havia enviado para Theobroma e que foram de grande
impacto, sendo a pista de caminhada, o micro revestimento das ruas e a reforma da Vila
Palmares. Discordou das falas do colega vereador sobre a questão dos acidentes na RO,
enfatizou  que  a  culpa  não  é  do  governador,  mas  concordou  que  alguns  funcionários
nomeados  da  residência  realmente  não  estão  desenvolvendo  um  bom  trabalho.  Tratou
também sobre situações relacionadas ao posto de saúde da Vila Palmares, incluindo a lista
de agendamentos da médica que atende lá, a necessidade de contratação de um médico
plantonista e da implantação da farmácia básica no local.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ABEL DO POSTO DO PALMARES/MDB

ADELSON CORREIA (DEDÉ)/PODE

BEBETO/MDB

DIONE SILVA/PSD

DUDU DO PALMARES/PSD

JULIANA ENFERMEIRA/PSD
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VANESSA COSTA/PL

ZÉ BARROS JÚNIOR/PL

ZÉ MOTA/UNIÃO

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
25/2025
Turno:
Autor: GILLIARD DOS SANTOS
GOMES

“Dispõe  sobre  a  concessão  de
diárias  a  servidores  públicos  de
outros  entes  federativos  quando
em  deslocamento  a  serviço  do
Município  de  Theobroma -  RO,  e
dá outras providências”. 

Aprovada por unanimidade

Aprovado em sua 1º e 2º votação após
dispensa de interstício solicitada pelo
vereador Zé Barros Júnior e concedida

pelo presidente Adelson. 

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

35ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Não havendo mais nada a ser
deliberado,  o senhor Presidente Adelson Valter Correia,  invocando as bênçãos de Deus,
declarou encerrada a trigésima quinta Sessão Ordinária às 12h09min.
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